

Організація тестової частини державного іспиту у Системі d-learn.pnu.edu.ua студентів 4 курсу спеціальності 
Середня освіта (Образотворче мистецтво)
(заочної форми навчання)
9-10 червня 2020р.
Підготовка та проведення іспиту
У зв’язку з поділом студентів академічних груп на підгрупи на час  складання державного іспиту у системі d-learn.pnu.edu.ua будуть  використовуватись нові, одноразові логіни та паролі, створені Центром дистанційної освіти. 
Для отримання нового логіну та паролю студенти зобов’язані до 3  червня 2020 р. надіслати відповідальній особі зі складу ЕК, секретарю ЕК, Сеник М. М. melaniya.senyk@pnu.edu.ua, свої діючі електронні адреси. Надсилання логінів та паролів окремо кожному студенту здійснює відповідальна особа зі складу ЕК, секретар ЕК, Сеник М. М. 
Для здачі державного іспиту авторизація студентів здійснюється за посиланням www.d-learn.pnu.edu.ua  за допомогою логіну та паролю.
Тестування буде доступним протягом часу, визначеного графіком проведення підсумкової атестації.









  Організація проведення захисту творчої роботи за допомогою онлайн платформи Webex Cisco Meetings студентів 4 курсу спеціальності 
Середня освіта (Образотворче мистецтво)
(заочної форми навчання)
11-12 червня 2020р.
Підготовка та проведення захисту творчої роботи
До 3  червня 2020 р. студенти зобов’язані:

   Надіслати на корпоративну електронну пошту керівників бакалаврської роботи у форматі doc/docx/pdf такі документи:
а) пояснювальну записку, яка включає завдання на  бакалаврську роботу та рецензію на  бакалаврську роботу;
г) фото творчої бакалаврської  роботи;
д) відеопрезентацію творчої бакалаврської  роботи.

До 5  червня 2020 р. студенти зобов’язані:

   Доставити на кафедру методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну особисто, особисто або довіреною особою, чи надіслати Новою поштою наступне:
а) роздруковану і зшиту (в тверду палітурку) пояснювальну записку, яка містить:
- завдання на  бакалаврську роботу; 
- рецензію на  бакалаврську роботу;
- відгук наукового керівника на бакалаврську роботу;
б) диск з відеопрезентацією творчої бакалаврської  роботи;
в) роздруковане фото творчої бакалаврської  роботи;
г) завершену та оформлену бакалаврську роботу в матеріалі.
Надсилати творчу роботу, пояснювальну записку та  інші супровідні документи Новою поштою  (обов’язково із доставкою та оплатою відправником) в Навчально-науковий Інститут мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за адресою м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахарова 34а, одержувач Смаль Петро Ярославович. Номер тел. Смаля П.Я. - 097 37 21 530 

Захист творчої роботи буде відбуватися за допомогою онлайн платформи Webex Cisco Meetings згідно з визначеним графіком 11 та 12 червня 2020 року.
 З 9.00 - 9.20 - організаційна частина. Проводиться ідентифікація студентів. Студенти по черзі представляються з демонстрацією документу, що засвідчує особу з видимою фотографією. Голова разом з секретарем ЕК розпочинають сесію, здійснюють ідентифікацію здобувачів ВО і проводить процедуру захисту дипломних робіт;
●	процес захисту кваліфікаційної роботи кожного студента фіксується повним відеозаписом;
●	на дистанційний захист запрошуються голова та члени комісії ЕК, члени комісії, студенти, що захищаються, наукові керівники, консультанти та рецензентів.
Підсумкову оцінку у 100-бальній шкалі формують на основі індивідуальних оцінок усіх членів ЕК. Голова ЕК оголошує здобувачам ВО результати захисту.
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